

我市组团参加中国(河南)投洽会

共促成合作项目 15 个,总投资额 45.8 亿元

信阳消息 (记者 叶红 张镇)4月17日上午,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心开幕。我市围绕主导产业,经过周密组织和积极对接洽谈,共促成合作项目15个,总投资额45.8亿元,会上签约项目4个,总投资额26.6亿元。

市长尚朝阳、副市长李正军率信阳团出席开幕式,并参加投洽会系列活动。

本届投洽会由河南省人民政府、商务部、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好

协会共同主办。以“开放创新、合作共赢”为主题,贯彻新发展理念,紧紧抓住“一带一路”、“空中丝绸之路”、郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自由贸易试验区、郑洛新自主创新示范区、中原城市群建设等重大战略机遇,举行高峰论坛、专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示等活动,努力打造国际化、专业化、市场化的投资贸易和产能合作促进平台,促进内外联动、双向开放、互利共赢,推动形成全面开放新格局。

据悉,河南投洽会在国家

有关部委、各省(自治区、直辖市)、境内外投资促进机构和知名商协会的大力支持及境内外的共同努力下,已成功举办了11届,成为全国有影响的国家级、国际性投资贸易促进活动,是我省扩大开放、加强经贸合作的重要平台。

开幕式后,尚朝阳一行参观了我市参展的企业展厅。他要求我市各县区和市直相关单位,充分利用投洽会平台,结合本地本行业发展优势,积极推介,精准对接,力争通过参会取得一系列扎实成效。

唱响牡丹文化节

信阳民歌洛阳放异彩

信阳消息 (记者 马依帆)婉转悠扬的信阳民歌走出去后,表现如何?昨日,记者从市文广新局获悉,日前,国家级非物质文化遗产信阳民歌精彩亮相洛阳牡丹文化节,婉转悠扬的豫南民乐在古都洛阳收获广泛好评。

据介绍,演出当天,在洛阳周王城广场上,百花争艳,观众如潮,第36届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化月”活动——非遗专场如期举办。来自信阳市群众艺术馆的青年音乐家陈晶晶和李扬分别演唱了《一朵茉莉花》和《花轿到门前》。在婉转清丽的旋律、优美感人的唱腔和浓郁的乡土气息中,两位青年音乐家将豫南音乐播洒到古都洛阳。

记者从市文广新局了解到,信阳民歌于2008年入选第二批国家级非物质文化遗产,具有较高的社会文化和艺术价值。由于信阳地处南北过渡带,信阳民歌兼有南北方民歌的各种特点,且种类十分丰富。信阳民歌的曲式、调式丰富多样,几乎涵盖了中国民间音乐体系的各种类型。

近年来,信阳民歌的舞台也越来越广阔。先后走进中央电视台《民歌·中国》栏目,向全世界传播民歌文化;参加大别山民歌大赛,并斩获多项殊荣;以信阳民歌为基准,打造了我省首部民族歌剧《八月桂花开》,既是对民族传统音乐与民歌的继承与发展,促进了信阳民歌的创新与发展。



4月17日上午,中共信阳市汽车经销商商会委员会成立大会在中乐百花酒店举行,选举产生了第一届党委委员。成立于2017年8月19日的信阳市汽车经销商商会,目前有100多家汽车销售企业,103名共产党员。此次委员会的成立将对我市各商会党建工作的推动具有深远意义和示范效应。图为揭牌现场。本报记者 王红霞 摄

最美信阳四月天

茶文化节氛围渐浓市民欢喜点赞

信阳消息 (记者 向炜 王安珂)最美信阳四月天。距离本届茶文化节开幕越来越近了,节日的氛围也日渐浓郁起来。连日来的采访中,记者深刻感受到广大市民对茶文化节举办发自内心的感激与欢喜。

本届茶文化节期间,我市各大景区陆续推出半价优惠活动,得知这个消息后,很多市民纷纷提前规划自己的节日出游路线。“这几年南湾湖变化很大,我准备带着双方的父母,还有孩子们一起在节日期间去转一转。”在浉河区政府上班的记者的一位朋友说,“平时上班忙,家门口的景点老人和孩子们都多年没有去玩了,听说节日活动多,一定要去看看!”

环南湾湖沿线推出八大茶坊的消息经本报报道后,热爱自驾和骑行的朋友们纷纷叫

好。经常在这个线路骑行的一个自行车队的负责人杨光兴奋不已:“我们过去经常在这个线路骑行,现在沿线可看可赏可停留的地方多了,已经有更多的骑友加入进来,这个线路比过去热闹了好多。”

“信阳茶文化节是一个宣传信阳本土文化的很好的平台,借助这个平台,更多的人了解信阳毛尖,信阳毛尖的品牌价值逐年递增,了解我们信阳文化,信阳文化传播越来越远。”平时就非常喜欢研究茶文化的市民江伟告诉记者,“这些年,每到茶文化节都享受一系列文化大餐,今年

不仅有歌舞类表演,还有书画、摄影、非遗文化展出,听说各个县区还举办特色浓郁的广场文化活动,真是太好了!”

“我真心为信阳茶文化节点赞!”昨日傍晚,在百花广场,一位母亲带着自己一对儿女玩自拍,得知记者的采访意图,立即竖起了大拇指,“通过办茶文化节,既美化了城市环境,增添了节日气氛,又活跃了旅游市场,满足了市民文化娱乐的需求,提升了信阳的城市形象,还为全市广大人民群众解决了很多实际问题,这些身边的变化实实在在,我们当然要点赞!”



徒步林水间 满目景色新

中国·商丘(梁园)首届黄河故道森林湿地公园徒步穿越活动收官

信阳消息 (记者 曾宪科)黄河故道四月天,风光迷人百花艳。4月16日,在这百花绽放的仲春时节,来自全国各地的徒步爱好者齐聚商丘梁园区刘口镇的天沐湖景区,参加在这里举行的首届黄河故道森林湿地公园徒步穿越活动。经过一天的角逐,产生了男子和女子冠亚季军及前十名选手。

据了解,此次活动是由中共商丘市委宣传部、梁园区委

区政府及商丘日报报业集团主办,徒步起点始于风景秀丽的天沐湖,至终点时经过国家森林公园、国家湿地公园、万亩荷塘,全程约28公里。

梁园区位居豫鲁苏皖四省结合部,自古就是“豫东门户”,这里交通发达,历史悠久,据史书记载,黄河在这里流经了700余年,于清光绪年间改道。为此,梁园区委区政府正在全力打造黄河故道生态廊道旅游项目。

促进基层医疗水平提升

信阳淮河骨科医院乡医之家成立

信阳消息 (记者 曹海燕)4月14日,由中国医师协会医师报、中国医师协会乡村医师分会中国社区医师杂志社共同成立的信阳市乡医之家在信阳淮河骨科医院挂牌成立。

信阳市乡村医生之家的成立,是响应国家医改号召,充分发挥城市医院的优质医疗技术下沉,积极为信阳市基层卫生人员提供“技术培训、业务学习、学术研讨、感情交流”的平台,此举对提升基层卫生服务能力,服务基层百姓

健康具有重要的意义。

信阳淮河骨科医院理事长孙伟对记者说,乡村医生是基层百姓健康的“守护人”,在基层卫生事业服务网底中占有重要的作用。信阳淮河骨科医院将积极组织优质医疗讲师队伍,采取定期、不定期方式为乡医进行多方面的知识培训和技术指导,使乡医朋友学习有内容,提高有目标,困惑有解释,真正使乡医朋友感受到“家”的温暖。